

家有儿女

误会

□刘云晓

儿子爱玩儿电脑游戏,但自制力还行,暑假一结束就给自己定了规矩:以学习为主,在完成功课的前提下,可以玩儿一会儿电脑。

星期六中午吃过饭后,我感觉有点儿困,刚躺下没多久,就听到儿子的同学来家里玩儿。我困得不行,就自顾自地睡了起来。在迷糊中,我听到门被关上了,我感觉情况不对,两个小家伙玩儿就玩儿呗,为啥要把我的房门关上呢?下意识里,我怀疑儿子和同学在玩儿电脑游戏。

我强忍瞌睡,一骨碌从床上爬起来,一边快步去开门,一边大声责问小家伙在干什么。

然而,当我把门打开后发现,儿子与他的同学正在写作业,看到我后,儿子疑惑地问道:“老妈你咋不睡呢?外面吵,我怕影响你,还把门给你关上了。”

我爱我家

老婆是个马大哈

□王东峰

中午下班回家,老婆往沙发上一倒,哑着嗓子对我说:“老公,给我倒杯水,我嗓子干得都快冒烟了。”我问她茶杯在哪儿,她说在手提包里,可我翻遍了包也没有找到。老婆忽地从沙发上坐起来:“哎呀,茶杯忘在教室里了。”

晚上我下班回来,在楼下没有看见老婆的电动车,上楼一问,老婆回答:“我忘骑回来了,你现在去学校把车骑回来吧,明天还得送女儿上学呢。”

周末,我们一家准备逛街,收拾停当后,我和女儿左等右等不见老婆下楼。我气喘吁吁地跑上楼,只见老婆坐在床边发呆。原来,她的钱找不到了。我气呼呼地问:“你放哪儿了?”老婆开始还坚持说放在大衣橱的衣服底下,后来,她又不肯定了。最后,我翻箱倒柜在床头柜的一个旧信封里找到了钱。

一次,我们准备取钱给女儿买保险,老婆的工资卡又找不到了。“我记得就塞在大衣柜里,咋就找不着了呢?老公,你把衣柜上边的皮箱给我拿出来,我看看在不在里面。”皮箱挺重,拿出来后,老婆还是没有找到,便对我说:“老公,你再把旁边那个皮箱也拿出来。”我忍无可忍,气急败坏地吼道:“想拿你自己拿,我不管了!”

都说吃一堑,长一智,遗憾的是,老婆吃了那么多“堑”,可粗心依旧。

“老公,你看见我手机没有?我下班回来明明放在沙发上,怎么就找不着了呢?”得,这篇文章是写不下去了,帮老婆找手机去吧!

文学ABC

茉莉花开

□李浩敏



(资料图片)

我从花市买回一盆茉莉,稀疏的枝丫间点缀着几颗淡黄色的米粒儿似的花苞。

那天,我下班回到家,推开房门,一股淡淡的清香扑鼻而来。我来到卧室,香味儿越来越浓郁。我随着香味儿找寻过去,阳台上除了两盆吊兰,就剩下那盆茉莉了。我仔细一瞧,只见枝丫间绽放着几朵一角硬币大小的小花。我凑到花前闻了闻,就是这淡雅的清香。

我想让客厅也芳香四溢,就把茉莉搬到了客厅。可是过了没几天,花香似乎淡了许多,花朵也发黄了,有的甚至枯萎。或许茉莉的花期就这么短吧,我没太在意。

秋去冬来,茉莉的叶子纷纷落下。我看它只剩下光秃秃的枝条,就把它放到了阳台的一个角落里。

第二年春暖花开的时候,阳台上那两盆吊兰相继复苏,生机盎然

地垂下了绿油油的枝条。可茉莉迟迟没有反应,待我仔细看时,发现它的枝干竟然干枯了。我百思不得其解,来到花市咨询,真是不问不知道,一问才知养茉莉还有许多门道。

了解了茉莉的习性,我每天给它浇一次水,正午的时候开窗通风,让它充分接受阳光的照射。隔几天我还给它松松土,上点儿有机肥。茉莉在我的侍弄下枝繁叶茂,没几天便散发出久违的、醉人的清香。第一茬花开败之后,我拿剪刀把枝条修剪了一番,没想到几天后,它又开花了,让人喜不自禁!

在我的精心照料下,今年一开春,茉莉便吐出了新绿。随着气温的逐渐升高,茉莉越发葱郁。我每天早上给它浇一次水,在一天一天的期盼中终于看到小花绽放枝头,那浓郁的花香让我如痴如醉。



鹏云杯“我和晚报的故事”有奖征文赛

我的启蒙老师

□李凤采

对机械设计一窍不通的我,做梦也没有想到自己会成为专利的获得者。

记得1996年的一天,《洛阳晚报》上一则有关小发明的报道深深地启发了我,激起了我的发明欲望。闲暇,我不论是卧立行走还是吃饭睡觉,都在琢磨改进和创新。有一次,我在思考便携秤的改进方案时,妻子叫了我5遍我都充耳不闻,以至于妻子误认为我出现精神问题了。为了能搞出名堂,我买回《机械设计原理》和《制图基础》等书,如饥似渴地往“肚”里填,并正儿八经地搞起了机械设计。

功夫不负有心人。经过艰苦努力,我设计的便携秤在1999年3月荣获国家专利(实用新型)。当得知这一消息时,我欣喜若狂,像个孩子一

样蹦啊、跳啊,尽情地抒发内心的喜悦。此后,我对发明更有兴致,一有空闲便琢磨一些简单器具的构造原理,并设想改进方法。后来,我改进的恒压吸管奶瓶获得国家专利局认可。

我回想自己取得的成绩,从一窍不通到获得专利,缘于《洛阳晚报》的启迪和帮助,假如没有晚报的发明报道,我就不会有发明的想法,更不会有今天的成绩。晚报是我的良师益友,更是我的启蒙老师。

鹏云集团
地址:汉宫西路与310国道
交会处51号7号楼
电话:0379-60663109

凡人小记

蹲街看美女

□张建强

妻子的生日就要到了,我想给妻子买一套衣服。我们结婚将近20年,细想起来,我从未正儿八经给妻子过生日礼物。

自从有了这个计划,走在大街上,只要有美女从身边经过,我都会偷眼看几眼,幻想着人家那身衣服穿在妻子身上会是什么样子。

这天下班,我途经一条繁华的大街,看美女如云,便忍不住停下脚步。一个大爷们儿蹲在路边直愣愣地盯着美女看,多难为情呀,于是,我掏出手机,佯装在玩儿手机游戏,眼睛却一刻不停地“检阅”着过往行人。

一个身着黑白相间连衣裙的美女映入眼帘,仿佛一只蝴蝶在翩翩起舞,我挺喜欢这样的色彩搭配。这样的连衣裙,妻子穿上一定好看,可我转念一想,黑白相间色调太冷,与生日的喜庆气氛不相适宜。

这时,又一美女进入我的视线。她上着白色体恤,下穿粉红色的裙子,似出水芙蓉。这样的搭配好是好,可妻子已到中年,这么艳的衣服穿在身上,有“老黄瓜刷绿漆——装嫩”之嫌。

忽然,一个美女令我眼前一亮。那身牛仔服穿在身上凹凸有致,简直太完美了。我要是给妻子买一套牛仔服,妻子一定高兴,也正好可以找一找年轻时的感觉。

我正因为自己的决定窃喜,抬头看到一个人远远地走来,身着米黄色连衣裙,身材高挑,煞是好看。相距较远,我看不清美女的容貌,但那婀娜多姿的身段,早已令我惊叹不已。

她越走越近,我惊呆了,原来是妻子。我整天忙于工作,忙于家庭琐事,对妻子平时的装扮,没有在意过。此时,我才猛然觉得,妻子依然年轻,永远是心中的美女。

啼笑皆非

等不及了

□鱼越龙门

早上我一进办公室,就看见小玲闷闷不乐地坐在那里。这丫头平时叽叽喳喳的,今天不知道是咋了,我赶紧问道:“这是干啥呀,愁眉苦脸的。”

小玲委屈得快哭了:“我催着大刚赶紧去把结婚的酒店定下来,可是他老是借口工作忙,一拖再拖,再晚,就等不及了。”闻听此言,同事李姐急忙走过来,把小玲拉到一边,小声说道:“咋回事?莫非你……哎呀,傻丫头呀。”

小玲一听急了:“李姐,你想到哪里去了呀,是那家酒店最近搞活动,早定了有优惠,这两天活动要结束了……”全办公室的人都笑了。